

淮北日报

HuaiBei Daily

2022年8月18日 星期四
农历壬寅年七月廿一
总第11560期 今日8版



中共淮北市委主管主办
淮北市传媒中心出版 国内统一刊号: CN34-0009
Http://www.hbnews.net

责任编辑 朱斌 赵斌 邮箱: zhbhbrb@163.com 视觉编辑 鲁广如 校对 刘吉平

股票代码 603589

口子窖初夏珍储 仲秋珍储

超长发酵 更香更醇

120

传统双蒸工艺
天双轮发酵



150

传统一清蒸工艺
天压醇发酵

党报热线: 18656110010

新闻热线: 3053289

年产35万吨新能源 车用再生低碳铝热传输材料项目签约

覃卫国见证签约并讲话

首席记者 王守明

本报讯 8月17日下午,年产35万吨新能源车用再生低碳铝热传输材料项目签约仪式举行。市委书记、市长覃卫国,银邦金属复合材料股份有限公司董事长、总经理沈健生见证签约并讲话。市人大常委会主任方宗泽参加签约仪式,副市长黄轶主持签约仪式。

覃卫国在讲话中指出,近年来,淮北市坚持生态立市、工业强市、产

业兴市,大力开展“双招双引”,全力构建“五群十链”现代产业体系,特别是重点打造铝基高端金属材料产业链,大力发展陶铝和铝基高端金属材料省级战略性新兴产业基地,为淮北更高质量发展奠定坚实基础。此次重大项目签约,是我市“双招双引”的又一重大成果,是淮北经济社会发展中的一件大事、喜事。

覃卫国强调,此次签约项目,高度契合淮北推动以“五群十链”为重点的战新产业发展方向,具有补短板、延链

条、强根基的重要作用,拥有巨大的市场潜力和广阔的发展空间。希望银邦金属在今后谋划产业布局时,把目光更多聚焦在淮北,加大项目资金、人才、技术等方面投入力度,推动双方合作向更深层次、更大范围拓展。淮北市委市政府将以此次签约为契机,密切协作配合,强化服务保障,顶格倾听、顶格协调、顶格推进,确保项目早建成、早投产、早见效,市企携手共同谱写精诚合作、共赢发展新篇章。

沈健生表示,发展势头强劲、干部

作风务实、营商环境优越的淮北,是一片投资兴业的沃土。企业将借项目签约“东风”,与淮北市各级各部门通力合作,发挥自身优势,集中优势资源,全力推进项目建设,以一流工作业绩为淮北的发展腾飞贡献力量。

据悉,该项目位于淮北高新区新区,总投资不低于50亿元,建设周期36个月。全部达产后,预计年销售收入100亿元,可安排就业约1000人。

淮北高新区及市直有关部门主要负责同志参加活动。



修复矿山生态 再现绿水青山

8月17日航拍的创新大道泉山隧道西出入口山体,经过治理后绿意盎然。

据了解,此处景观是烈山区泉山(大山头)治理区综合整治项目的成果。该项目的实施,目的为消除地质灾害安全隐患,修复改善矿山及周边的生态环境,对损毁土地进行绿化美化。我市创新“生态修复+文旅+农林”等开发式治理模式,开辟生态休闲区、观赏花海区、复垦种植区等功能区,建成后可带动当地120多名劳动力就业,预计年接待游客量可达20万人次。

摄影 记者 冯树枫

文明花盛开 幸福一座城

——我市持续深化精神文明创建工作综述

首席记者 肖干 通讯员 焦洋

加大背街小巷改造力度,不仅是补齐城市建设短板的现实需要,更是居民群众对幸福生活的热切期盼。今年以来,位于主城区的相山区东街道,结合文明城市创建,以群众诉求为出发点,加快推动街巷环境整治,将一条位于幸福社区,曾经路不平、脏乱差、出行难的背街小巷命名“幸福里”。通过升级改造、内外兼修,如今的“幸福里”,科学规划基础设施,合理设置服务场所,精心设计可视景观,“诗和远方”“我们的歌”和“幸福有方”三个版块风格不同,精彩纷呈,“升级”成一道亮丽风景线。

“改造后,更有颜值,也更有内涵,打卡拍照的市民游客是越来越多。”在“幸福里”,熙熙攘攘的人群中,东街道党工委书记李亚告诉记者。

创建文明城市活动是精神文明创建的龙头工程,是提升城市治理能力和治理水平、市民文明素质和城市文明程度的重要途径。

我市始终高度重视精神文明创建工作。在成功实现全国文明城市“两连冠”的基础上,今年以来,我市以创建全国文明城市为抓手,突出创建利民惠民导向,以更高标准、更严责任、更实作风、更高效率,将精神文明创建工作向纵深推进,更好满足人民群众对美好生活的向往。

坚持高位推动。市委、市政府主要负责同志等市文明委领导率先垂范,常态带队开展“行走淮北”督查活动,对督查中发现的问题现场交办,并第一时间列出问题清单,责任到人,逐一落实,确保热点难点问题得到有效解决。

形成部门合力。市文明办牵头制定全国文明城市考核评价办法,每月组织对县区和主创部门进行

考核,班子成员分工包保、压实责任,市文明创建督导中心人员全部下沉一线开展日常督查,压茬推进问题整改。各地各部门攻坚克难、奋勇争先,推动各项创建工作落细落实落地,常态长效建设更加深入。

加强价值引领。注重家庭教育家风教育,评选表彰10户第二届淮北市文明家庭、10名第四届淮北市“新时代好少年”,上榜173位中国好人,在全国百万人口占比87.5%,位居全国第一。深化新时代文明实践工作,采取上门询问、群众点单、志愿派单等方式,开展送理论、送政策、送法律等志愿服务3600余场次,文明风尚不断彰显。

优化人居环境。改造老旧小区58个,涉及2136栋18441户居民。动态清理“城市牛皮癣”,清除城区各类非法小广告及条幅8100余处。开展垃圾分类示范建设,还原道路本色71条。开展移风易俗,整治农村人居环境。深化文明交通宣传引导,对13条城市主次干道进行绿波线性协调控制,通行效率整体提升9.6%。

推动群众有感。结合暖民心行动,聚焦群众“急难愁盼”,统筹实施“10+5”专项整治提升行动。采取周考月评、暗访曝光、交办整改、跟踪问效等督查考核办法,推动行走淮北督查问题整改率达到98.72%,用扎实的创建成效让群众更加有感。

文明无止境,创建不停步。我市还坚持“得者有得、好人好报”价值导向,大力弘扬社会主义核心价值观,深入挖掘推荐身边好人,壮大好人队伍,创新推行职业发、医疗、保健、出行、走访慰问、重大活动、宣传表彰六重礼遇褒奖“身边好人”机制,设置好人荣誉墙、好人榜、好人长廊、好人馆等宣传阵地500余处,充分发挥示范引领作用,促进市民群众思想觉悟、道德水准、文明素养和社会主义文明程度不断提升,好人名片更加响亮。

下转第3版

牢记殷殷嘱托 建设现代化美好安徽

奋楫潮头逐浪高

——我市更高质量转型发展综述

编者按: 岁月不居,又见八月。2020年8月18日至21日,习近平总书记考察安徽,为安徽高质量发展矗立起新航标、锚定了新坐标、擘画出新目标。

两年来,全市上下牢记嘱托,开拓进取,各项事业不断迈上新台阶。从今天起,本报推出“牢记殷殷嘱托 建设现代化美好安徽”专栏,通过广泛深入采访报道,全方位展现全市深入贯彻落实习近平总书记考察安徽系列重要讲话指示批示精神,完整、准确、全面贯彻新发展理念,服务和融入新发展格局的奋斗实践和丰硕成果。

记者 詹岩

从“一煤独大”到“五群十链”,紧紧抓住产业转型这个“牛鼻子”,走出了一条具有鲜明自身特色的可持续发展之路,汇聚起转型发展新动能。

“双招双引”实现重大突破,上半年新签约、新开工招商引资项目同比实现三位数增长,相继落地4个百亿级项目、2个50亿元项目,交出了一份底气十足的“成绩单”。

深入践行“绿水青山就是金山

银山”理念,坚定不移走好生态优先、绿色发展之路,“一带双城三青山、六湖九河十八湾”的城市空间格局日益凸显。

近年来,我市坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实习近平总书记对安徽作出的系列重要讲话指示批示,完整、准确、全面贯彻新发展理念,以“慢进是退、不进是退”的紧迫感,扎实推进更高质量转型发展,人民生活实现了由总体小康向全面小康

的历史性转变,产业结构实现了由“二一三”向“三二一”的历史性转变,城市形象实现了由黑灰煤城向生态美城的历史性转变,开启了全面建设现代化美好淮北新征程。

产业,承载着一座城市的腾飞之梦。面对煤炭资源日渐枯竭和环境压力日渐趋紧的“双重压力”,我市坚定不移调结构转方式促升级,出台实施《淮北市提升重点产业集群和产业链水平实施方案》,梳理提炼了“五群十链”现代产业体系,并将其作为振兴工业的“四梁八柱”。方案提出,力争到2025年,建成陶铝和铝基高端金属材料、先进高分子结构材料和精细化工、绿色食品和医药健康、高端装备制造、新型建材等5个特色产业集群,形成陶铝新材料、铝基高端金属材料、先进高分子结构材料、绿色食品、医药健康、智能制造装备、纺织服装、锂电池、电子元器件、氢能源等10条相对完整的产业链,整体产业规模达到2000亿元,若干优势产业集群和

产业链实现全省乃至长三角地区引领性发展。

招商引资是产业结构调整、经济转型升级的重要抓手,是发展的“生命线”。3月26日,安徽(淮北)新型煤化工合成材料基地管委会与金浦钛业股份有限公司签署《战略合作框架协议》,拟在煤化工基地投资100亿元建设金浦新能源电池材料一体化项目。一花引得百花开。全市各级各部门拉高标杆、奋勇争先,围绕“五群十链”中各自主导产业,树立“链式思维”,瞄准产业链上下游,全力精准招商,相关工作高歌猛进、捷报频传。总投资50亿元的南京中比新材料基地项目落户淮北高新区、总投资逾100亿元的华润电力新能源项目签约濉溪县……截至目前,已相继实现50亿元项目、100亿元项目新突破,为更高质量转型发展集聚更充足的外源动力,开辟更广阔的发展空间。

下转第3版

我市5人获省见义勇为表彰

记者 傅天一

本报讯 8月16日下午,2021年度安徽省见义勇为弘扬正气奖发布仪式在合肥举行,我市共5人获省见义勇为表彰。

发布仪式采取宣传片展示、颁奖与文艺演出相结合的方式,全方位呈现全省见义勇为工作的成效和见义勇为者的正义之举。经过严谨规范的评选程序,共有48人荣获2021年度安徽省“见义勇为弘扬正气奖”。我市5人入选。其中,相山区惠苑小区居民罗时刚获二等奖,杜集区段园镇毛庄村村民毛师化、中国铁路上海局集团有限公司淮北车务段闸河站职工魏永连、中国铁路上海局集团有限公司杭州工务段职工魏巍、烈山区

古饶镇新村新店庄村村民魏根获三等奖。

据了解,由省委政法委、省见义勇为基金会设立的全省见义勇为“弘扬正气奖”,18年来共表彰奖励见义勇为人员656人,发放奖金1082万元。慰问帮扶救助见义勇为困难人员1170人次,发放款物753万元。“弘扬正气奖”评选活动已成为全省最具影响力的社会公益品牌项目之一,并在全国产生较大影响。伴随大众对于见义勇为者的高度认可,得益于社会各界的关爱和帮助,以及多平台、多途径的嘉奖方式,日益健全的见义勇为权益保障机制和相关政策,见义勇为事业得到蓬勃发展,见义勇为善举已然化为新时代新征程途中的靓丽风景。

导读

我市村级公共卫生委员会实现全覆盖

2版

濉溪县有序推进老年助餐服务行动

6版

口腔医疗服务项目纳入医保报销范围

6版

中国银行 无梦想,不青春 中国银行为你点赞

云押贷 速度就是快

中国工商银行 ICBC 个人房产抵押,经营资金即达